
Уроженец Республики Бурятия подозревается в насилии над несовершеннолетней

Следственным отделом по г. Елизово следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего уроженца г. Улан-Удэ, который подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По версии следствия 01 августа 2017 года в ночное время подозреваемый совершил в отношении несовершеннолетней дочери своей сожительницы насильственные действия сексуального характера. О преступлении сообщила мать девочки, которая в момент произошедшего находилась на работе.

В настоящее время по делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, подозреваемый задержан. Расследование продолжается.

02 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1154509>